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Річний звіт директора Комунального підприємства 

«Міське управління  справами» Дніпровської міської ради за 2022 рік 

 
 

Відповідно до мети та предмету діяльності підприємства, що визначені Статутом, 

Комунальне підприємство «Міське управління справами» Дніпровської міської ради 

постійно забезпечує: 

- раціональну експлуатацію приміщень, споруд та обладнання, що перебувають 

у комунальній власності; 

- орендуються для розміщення працівників міської ради та її виконавчих органів; 

- обслуговує автотранспортом службові поїздки керівного складу міської ради, її 

виконавчого комітету, виконавчих органів міської ради; 

- своєчасно проводить поточні та капітальні ремонти приміщень, споруд і 

обладнання будинків міської ради та інше; 

- підтримує приміщення у чистоті та належному експлуатаційному стані. 

 

На балансі підприємства станом на 2022 рік знаходиться 12 адміністративних 

будівель та приміщень загальною площею близько 25 000 м2, а також прилеглі до них 

території. 

Завдання, що виконуються працівниками підприємства постійно: 
- повне прибирання приміщень та територій, збирання сміття та його передача на 

вивіз та утилізацію тощо; 

- підтримка та оперативний ремонт комунікацій, техніки, прокладання нових 

комунікацій тощо; 

- поточний ремонт меблів, стін, дверей тощо; 
- забезпечення дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та 

пожежної безпеки в будівлях, що знаходяться на балансі підприємства. 

 

Також, відповідно до Інструкції про порядок пропускного режиму входу (виходу) 

до адміністративних будівель Дніпровської міської ради, в’їзду (виїзду) на 

прибудинкову територію міської ради та контролю за переміщенням матеріальних 

цінностей виконавчих органів міської ради, підприємство здійснює постійну та 

безперебійну технічну організацію пропускного режиму до адміністративних будівель 

міської ради (просп. Дмитра Яворницького, 75 та 75 А), оформлення, видачу та облік 

електронних карток (постійних, тимчасових, разових), контролює переміщення 

матеріальних цінностей виконавчих органів міської ради. 

 

Підприємство на виконання Постанови Кабінету Міністрів України                                  

від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) (далі – Постанова) продовжило 

забезпечувати адміністративні будівлі міської ради спиртовмісними дезінфікуючими 

(антисептичними) засобами для рук (стійки, настінні диспенсери тощо). 

 



2  

Комунальне підприємство «Міське управління справами» Дніпровської міської 

ради щотижнево збирало інформацію стосовно перебігу вакцинації та кількості 

вакцинованих працівників виконавчих органів, комунальних підприємств, закладів та 

установ міської ради, постійно проводило інформаційно-роз’яснювальну роботу 

серед працівників з питань розповсюдження COVID-19, приділяючи особливу увагу 

необхідності проведення вакцинації проти COVID-19, продовжує слідкувати за 

дотриманням встановлених протиепідемічних норм та правил. 

 

Здійснюється постійне обслуговування автотранспортом службових поїздок 

керівного складу міської ради, її виконавчого комітету, виконавчих органів міської 

ради. Крім того, підприємство обслуговує автотранспортом учасників різноманітних 

заходів і акцій, які проводять виконавчі органи міської ради тощо. Підприємством 

було здійснено ряд технічних обслуговувань таких автотранспортних засобів. 

 

З початком повномасштабного вторгнення в Україну московії,  24 лютого 2022 

рік, Комунальне підприємство «Міське управління справами» Дніпровської міської 

ради, сприяло всебічній допомозі «Координаційному штабу волонтерів Дніпра». 

Працівники підприємства займались транспортуванням, переміщенням, 

вантаженням/розвантаженням гуманітарної допомоги, що приходило в місто Дніпро, 

облаштовували та, в подальшому, підтримували у відповідному санітарному стані 

приміщення волонтерських центрів. Також, підприємство було залучене до 

організації та налагодженню повноцінної роботи платформи країни, що об’єднала 

волонтерів та державні ініціативи для гуманітарної допомоги під час війни «СпівДія», 

Благодійного фонду «Повір у себе». Так само, було організовано перевезення, 

транспортування гуманітарних вантажів, вантаження/розвантаження, складання 

індивідуальних пакунків та подальша видача (відправка) цієї гуманітарної допомоги 

потребуючим особам, що постраждали в наслідок збройної агресії, - перемістилися з 

тимчасово окупованих територій. Працівники Комунального підприємства «Міське 

управління справами» Дніпровської міської ради були залучені у напрямках «СпівДія 

Дніпро» та «СпівДія Донецьк». Підприємство співпрацювало з Донецькою військово-

цивільною адміністрацією для доставки гуманітарних індивідуальних посилок 

потребуючим особам у містах Донецької області, підконтрольним Україні. 

 

Працівниками підприємства надавалась допомога в перевезенні містом 

поранених з лікарень до пункту відправки на наступний етап лікування.  

 

На залізничному вокзалі, під час евакуації поїздами «Укрзалізниці», працівники 

всебічно допомагали з тимчасовим розміщенням переміщених осіб, направляли для 

отримання одноразових виплат, надавали  різноманітну інформаційну допомогу, 

організовували людей на евакуаційні поїзди. 

 

 


